(CIOO億宣言

fufu



運営するヘアカラー専門店「fufu」の店舗

〇本社所在地:東京都港区南青山4丁目

14 - 7

○事業概要:ヘアカラー専門店の運営

自社へアケア用品等のEC販売 等

○常時使用する従業員:703名(2025年4月

期)

〇現在の売上高:3,574,735,000円(2024年7 日期)

○法人番号:5010401113361 ○Web:https://fufucolor.com/

株式会社Fast Beauty (美容業)

企業理念・100億宣言に向けた経営者メッセージ



代表取締役社長 髙橋 賢

キレイな髪で、毎日をにこやかに。

私たちは「プロのヘアカラーをもっと手軽に」、キレイな髪で毎日をにこやかに生活できる人たちを1人でも多く増やしたいという想いで、ヘアカラー専門店「fufu」を運営しています。 今後は、ヘアカラー専門店として国内No.1のシェア獲得を目指して「fufu」の店舗拡大に注力しつつ、髪の悩みからライフスタイルの悩みまで幅広く解決するオンラインサービスの拡充を目指します。 また、fufu事業を通じて「お客様の負(不)」と「働き手の負(不)」を解決し続ける事で、安定的かつサステナブルな事業基盤を作り、お客様や従業員と共に成長を目指して参ります。

売上高100億円実現の目標と課題

実現目標

2027年中のIPOを目指して財務・組織基盤強化を図り、2029 年度の売上高100億円達成を目指します。

達成に向けて、「fufu」を現在の139店舗から国内300店舗・海外含め500店舗体制まで拡大させます。また、オンライン事業も収益の軸にすべく、単体で30億円の売上達成を目指して強化・充実を図ります。

課題

- 出店場所の確保、厳格かつ高精度な出店判断
- 組織拡大に向けたスタッフの採用強化、育成体制の整備
- 新たなオンラインサービス、OMO施策の開発と提供
- プライベートブランド (PB) 商品の開発
- タイに続き、その他東アジアでの海外事業の立ち上げ・推進

売上高100億円実現に向けた具体的措置

目指す成長手段

- 既存店舗のデータや最新の統計データ等の活用により、当社独自の収益シミュレーションモデルを高度化。
- 出店判断基準等の精度向上により、再現性の高い形での出店を実現。
- ヘアカラーに特化したオペレーションの確立と従業員教育の充実により、店舗あたりの収益性を向上させる。
- オフライン (fufu)とオンライン(fufu+)を連携させたサービスを強化。fufu事業で蓄積したデータに基づき、顧客ニーズに沿った新サービス・商品を提供。

実施体制

- 店舗拡大においては、1店あたり4~5名を新規で雇用。標準化された研修体制や「長く、楽しく、働ける」職場環境の提供により、スタッフのサービスレベル向上を目指す。
- 店舗事業で蓄積した顧客データを分析し、パーソナライズされたサービス(オンライン・オフライン)の提案・提供へ繋げるシステムを深化させる。
- 大手医療品・化粧品メーカー、美容卸等のパートナー企業と連携して、プライベートブランド等の開発体制を確立する。

※本宣言は企業自身がその責任において売上高100億円を目指して、自社の取組を進める旨を宣言するものです